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У сучасних умовах розвитку економіки роль якості продукції 

суттєво підвищується, а тому задачі управління якістю господарських 

підприємств розширюються, набувають нових значень. Господарська 

діяльність на ринку молокопродуктів зустрічається з такими 

проблемами, як нестабільність економічної ситуації, зміни у 

внутрішній та зовнішній політиці держави, як наслідок це призводить 

до низької купівельної спроможності населення, недостатності 

забезпечення молокопереробних підприємств сировиною. Також 

можна помітити невідповідність вітчизняних стандартів якості 

міжнародним вимогам. 

Головним фактором виробництва високоякісної молочної 

продукції є висока якість основної, додаткової сировини і матеріалів. З 

цією метою на підприємстві має бути запроваджено постійний 

контроль за показниками якості і безпечності сировинних компонентів 

та допоміжних матеріалів, що використовуються у виробництві. Для 

підвищення зацікавленості виробників сировини та матеріалів і 

забезпечення стабільної якості їх продукції, доцільно запровадити 

спеціальну систему оплати, яка враховує якісні показники всіх 

сировинних компонентів і матеріалів. 

Процес управління виробництвом включає не лише послідовне 

виконання технологічних операцій, а й контроль якості на всіх етапах 

виробничого процесу. Такий підхід дає змогу попереджувати ризики, 

замість усунення проблем з якістю, що вже виникли. 

Отже, можна зробити висновок, що розробка і впровадження 

системи управління якістю на молокопереробному підприємстві, яка 

базується на принципах планування, реалізації, вимірювання, аналізу 

та удосконалення процесів, дозволяє ефективно вирішувати завдання 

щодо підвищення конкурентоспроможності як продукції, так і самого 

підприємства. Крім того, забезпечення якості молочної продукції 

шляхом впровадження даної системи підвищує довіру споживачів до 

неї, допомагає завоювати нові та розширити існуючі ринки збуту, 

вдало конкурувати на ринку, підтримувати репутацію виробника 

якісних та безпечних продуктів, знизити фінансові витрати, пов’язані з 

випуском неякісної та небезпечної продукції. 


